

**ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ШИРЯЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ БЕРЕЗІВСЬКОГО  
РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі овочів та фруктів, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування та місцезнаходження Замовника:** Відділ освіти, молоді та спорту Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області, 66800, Україна, Одеська область, Березівський район, смт Ширяєве, вул. Коробченка, 1. Код ЄДРПОУ 45126518.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 03220000-9 – Овочі, фрукти та горіхи (Овочі та фрукти).

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1155125,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання продуктів харчування на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, з урахуванням цінових пропозицій учасників ринку.

Розмір бюджетного призначення: 1155125,00 грн. Розрахунок потреби на продукти харчування у 2024 році підтверджений відповідними розрахунками з економічним обґрунтуванням на використання продуктів харчування, виходячи з основних виробничих показників.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024 р.

*Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі – технічні вимоги до предмета закупівлі*

**ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ**

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника.

**1. Детальний опис предмета закупівлі:**

Назва предмета закупівлі	Код за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний
--------------------------	--

	словник» 03220000-9 – Овочі, фрукти та горіхи (Овочі та фрукти)
Код ДК 021:2015	Код за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 03220000-9 – Овочі, фрукти та горіхи
Місце поставки товару	Одеська область, Березівський район, заклади та установи відділу освіти, молоді та спорту Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області.
Строк поставки товару	до 31.12.2024 року включно.

**Код за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 03220000-9 – Овочі, фрукти та горіхи (Овочі та фрукти)**

Продукт	Характеристика	кг.
	<p>Овочі та фрукти повинні мати відповідну форму та колір, без дефектів, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Мають бути свіжі без гнилі, без надривів шкіри, глибоких порізів, тріщин, не допускаються коренеплоди підморожені, зі сторонніми запахами. Товар ваговий, сухий, чистий, середнього розміру, не в'ялий, фасований в сітки або ящики, має відповідати діючим стандартам якості. На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 80% загального терміну придатності споживання. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО).</p> <p><u>Санітарно-гігієнічні вимоги до постачання, безпеки, якості, умов зберігання:</u></p> <p>Якість товарів повинна відповідати вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, і підтверджуватися декларацією виробника, відповідності, висновком санітарно-гігієнічної експертизи, тощо <b>при поставці товару</b>. За порушення якості товару постачальник сплачує покупцю штраф у розмірі 20% від вартості поставленого неякісного товару та заміняє його за свій рахунок протягом 2-х годин.</p> <p>Товари, що постачаються, повинні мати: необхідні копії декларації виробника (посвідчення про якість тощо) товару, протокол досліджень або експертні висновки на вміст нітратів, пестицидів та токсичних елементів на овочі та фрукти, які підлягають даному дослідженню.</p> <p>Партія товару має супроводжуватися документами (накладними, документами, які засвідчують якість та безпеку).</p> <p>Ціни вказуються за 1 кг виду товару з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, транспортних витрат, навантажувально-розвантажувальних робіт та тари.</p> <p>Поставка Товару здійснюється за адресами: вказаними у <b>Додатку №2 до Договору про закупівлю товару</b>; згідно заявок Замовника автомобільним транспортом Постачальника не рідше 1 разу на тиждень.</p> <p>Розвантаження товару здійснюється представниками Постачальника.</p> <p><b>Тендерні пропозиції, що не відповідають усім вказаним вимогам, відхиляються.</b></p> <p>У зв'язку з обмеженим ресурсом складських приміщень замовника, постачальник повинен мати запас продукції в власних складах згідно орієнтовного графіку поставки продукції.</p> <p>Товар постачається транспортом Постачальника.</p> <p>Для транспортування харчових продуктів Постачальник повинен використовувати спеціалізовані транспортні засоби, які є чистими, утримуються в належному стані, що забезпечує захист харчових</p>	--

		продуктів від забруднення, та мають конструкцію, що забезпечує результативне чищення та/або дезінсекцію і відповідають гігієнічним вимогам до транспортних засобів, які встановлені статтями 43 та 44 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».	
Цибуля ріпчаста		Цибулини кожного товарного сорту повинні бути визрілими, здоровими, розвинутими, цілими, чистими, без стороннього запаху і смаку, сухими, вирощеними за рекомендованими технологіями залежно від їх призначення. Не пошкоджена шкідниками. Фасована в сітчасті мішки. Наявність сертифікатів якості продукції на кожен партію. Вітчизняного виробника. Цибуля ріпчаста свіжа повинна відповідати вимогам ДСТУ 3234 – 95.	1450
Капуста білокачанна свіжа		Щільні головки (ранньо-, середньо- та пізньостигла першого товарного сорту); свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків. Довжина качана над головкою не більше ніж 3 см. Наявність сертифікатів якості продукції на кожен партію. Капуста свіжа вітчизняного виробника повинна відповідати вимогам ДСТУ 7037:2009.	1700
Буряк столовий		Коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не тріснути, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для сорту за формою і забарвленням, без обрізаних врівень з плечиками коренеплоду. Допустимі коренеплоди з надламаними корінцями. М'якоть без білих кілець в розрізі. Фасований в сітчасті мішки. Наявність сертифікатів якості продукції на кожен партію. Буряк столовий свіжий повинен відповідати вимогам ДСТУ 286-91.	1600
Морква свіжа столова		Коренеплоди свіжі, цілі, здорові, чисті, що не зів'ялі, що не тріснути, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої зовнішньої вологості, без черешків, без пошкодження плічок коренеплоду. Допускаються коренеплоди з відхиленнями за формою, але не потворні. Допускаються коренеплоди, що зарубцювалися (покритими епідермісом) неглибокими (2 - 3 мм) природними тріщинами в корковій частині, що утворилися в процесі формування коренеплоду. Коренеплоди з незначними наростами, що утворилися в результаті розвитку бічних корінців, які істотно не псують зовнішній вигляд коренеплоду. З яскраво-оранжевою м'якоттю, з невеликою серцевиною. Без стороннього запаху і присмаку. Фасована в сітчасті мішки. Наявність сертифікатів якості продукції на кожен партію. Морква столова свіжа повинна відповідати вимогам ДСТУ 7033:2009	1300
Помідори свіжі		Плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, неперезрілі, щільні, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення з плодоніжкою або без неї, без механічних ушкоджень і сонячних опіків, без стороннього запаху і смаку. Міра зрілості - червона, рожева. Допускаються на плодах томатів легкі натиски від тари. Не допускається наявність плодів томатів з тріщинами, зелених, пом'ятих, гнилих, пошкоджених шкідниками, уражених хворобами, в'ялих, перезрілих. Не допускається наявність землі, що прилипла до плодів. Тара, яка має бути використана для транспортування помідорів, повинна бути міцною, чистою, сухою, не зараженою сільськогосподарськими шкідниками та не повинна мати стороннього запаху. Наявність сертифікатів якості продукції на кожен партію. Помідори свіжі повинні відповідати вимогам ДСТУ 3246-95.	650
Огірки свіжі		Плоди свіжі, цілі, здорові, чисті, непотворні, без механічних пошкоджень, з плодоніжкою чи без неї, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення. Допускаються плоди з незначним пожовтінням вершини і побурінням біля плодоніжки. Допускаються злегка вигнуті плоди, плоди з вирваною плодоніжкою (діаметр пошкодження не більше ніж 1,0 см). З нормальною вологістю поверхні без стороннього запаху	703

		і присмаку. Тара (картонні харчові коробки, пластмасові харчові ящики, поліетиленові харчові пакети та т. ін.), яка має бути використана для пакування та транспортування огірків, повинна бути міцною, чистою, сухою, не зараженою сільськогосподарськими шкідниками та не повинна мати стороннього запаху. Наявність сертифікатів якості продукції на кожну партію. Огірки свіжі повинні відповідати вимогам ДСТУ 3247-95.	
Яблука		Плоди свіжі, зрілі, цілі, здорові, чисті, незабруднені, не гнилі, не придавлені, без механічних пошкоджень, по формі та забарвленню повинні відповідати сорту яблук, без пошкоджень шкідниками та хворобами, з плодоніжкою або без неї, але без пошкоджень шкірки плода, не підморожені (у зимовий період). Перезрілі плоди не допускаються. Смак та запах – властивий помологічному сорту плодів, без стороннього запаху та смаку. Яблука мають бути упакованими таким чином, щоб забезпечувалася їх належне збереження та безпека. Тара (картонні харчові коробки, пластмасові харчові ящики, поліетиленові харчові пакети та т. ін.), яка має бути використана для пакування та транспортування яблук, повинна бути міцною, чистою, сухою, не зараженою сільськогосподарськими шкідниками та не повинна мати стороннього запаху. Наявність сертифікатів якості продукції на кожну партію. Яблука свіжі повинні відповідати вимогам ДСТУ 8133: 2015.	4250
Лимон		Плоди середнього розміру, вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ГМО. Плоди свіжі, цілі, тверді, чисті, без плям, здорові, не зів'ялі, без гнилі, стиглі, соковиті, без пошкоджень хворобами і сільськогосподарськими шкідниками, типовою для даного сорту форми і забарвлення. Вміст нітратів мг/кг, не більше норм визначених ДСТУ. Відповідність вимогам ГОСТ, ДСТУ, ТУ, що діють на території України та органолептичним показникам відповідного продукту. Без ГМО. Фасування в ящики.	140
Апельсин		Вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Колір відповідного виду, без плям. На кожну партію надається протокол досліджень на вміст нітратів та інших шкідливих речовин. Відповідність вимогам ГОСТ, ДСТУ, ТУ, що діють на території України та органолептичним показникам відповідного продукту. Без ГМО. Фасування в ящики.	1500
Банан		Плоди дозрілі жовтого кольору, без плям та пошкоджень, цілі, з щільною м'якотою приємною на смак. Без стороннього запаху та присмаку. Відповідність вимогам ГОСТ, ДСТУ, ТУ, що діють на території України та органолептичним показникам відповідного продукту. Без ГМО. Фасування в ящики.	2790
Мандарини		Відповідність вимогам ДСТУ, ТУ та іншим нормативним документам щодо показників якості та безпеки харчових продуктів, упаковки, маркування, транспортування, зберігання. - Зовнішній вигляд - м'якуш соковитий, плоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками і хворобами. Залишкові кількості пестицидів не повинні перевищувати максимально допустимих рівнів згідно чинного законодавства України. - Колір шкірки - помаранчевий різних відтінків. - Смак і запах - властиві свіжому мандарину, без стороннього запаху і присмаку - Зрілість - плоди зрілі, однорідні по стиглості. - Розмір плодів – середній.	1780
Помідори тепличні		Мають бути свіжими, не кормових сортів. Помідори мають бути вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Плоди мають бути	950

	цілими, здоровими, сухими, чистими. Смак та запах – без сторонніх домішок. Без ГМО. Не допускається наявність землі, що прилипла до плодів. Тара, яка має бути використана для транспортування помідорів, повинна бути міцною, чистою, сухою, не зараженою сільськогосподарськими шкідниками та не повинна мати стороннього запаху. Наявність сертифікатів якості продукції на кожну партію. Помідори свіжі повинні відповідати вимогам ДСТУ 3246-95.	
Огірки тепличні	Мають бути свіжими, не кормових сортів Огірки мають бути вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Плоди мають бути цілими, здоровими, сухими, чистими. Смак та запах – без сторонніх домішок. Без ГМО. Тара (картонні харчові коробки, пластмасові харчові ящики, поліетиленові харчові пакети та т. ін.), яка має бути використана для пакування та транспортування огірків, повинна бути міцною, чистою, сухою, не зараженою сільськогосподарськими шкідниками та не повинна мати стороннього запаху. Наявність сертифікатів якості продукції на кожну партію. Огірки свіжі повинні відповідати вимогам ДСТУ 3247-95.	950

Заклади та установи відділу освіти, молоді та спорту Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області

Назва	Адреса
ОПОРНИЙ ЗАКЛАД «Ширяївський ліцей» Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області	66800, Одеська область, Березівський район, смт. Ширяєве, вул. Соборна, 72
Ширяївський заклад дошкільної освіти «Казка» (ясла-садок) Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області	66800, Одеська область, Березівський район, смт. Ширяєве, вул. Грушевського, 109
Осинівський ліцей Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області	66841, Одеська область, Березівський район, с. Осинівка, вул. Південна, 74
	66841, Одеська область, Березівський район, с. Осинівка, вул. Південна, 41
Мар'янівський заклад дошкільної освіти «Барвінок» (ясла-садок) Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області	66814, Одеська область, Березівський район, с. Мар'янівка, вул. Виноградна, 16
Мар'янівський ліцей Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області	66814, Одеська область, Березівський район, с. Мар'янівка, вул. Лавренюка, 69
Макарівський ліцей Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області	66840, Одеська область, Березівський район, с. Макарове, вул. Молодіжна, 7-б